BbICILIASA IIIKOAA DKOHOMMWKN

HALUMOHANBbHBIN NCCNEOOBATENBCKUW YHUBEPCUTET

JMIIEA HUY BIID

3ananns no YIIYBJIEHHOM MATEMATHKE 2022 TEMO
ona cneyuanusayuu «Mamemamuxay

BobinoanuTte 3aaanus (10 6as10B).

3aganue 1.

Pemre ypaBuenue: ((x + 1)? — 5)2 = 9(x? + 2x)

3aganme 2.

Haitgure BCeBO3MOKHBIE OCTATKU MPU JEJIEHUN YHCEIT BUAA n?>+3n,taen € N, Ha 7.

3ananmue 3.

N3 Toukm A KpyroBoil TpacChl OJHOBPEMEHHO HAYMHAIOT PaBHOMEPHOE JIBIDKCHUE B
MIPOTHUBOMOJOKHBIX HAMpaBICHUSIX JBa Tmemexona. [lepBelid memexox K MOMEHTY WX BCTpPEUd
npoxoauT Ha 100 MeTpoB OosbIle, 4eM BTOPOH, U BO3BpaIacTcs B TOUYKYy A depe3 9 MUHYT mocie
BcTpeud. Haiinure amuHy Tpacchl, €ClIM BTOPOW TMEMIeX0/1 BO3BpaIIaeTcs B TOUKy A depe3 16 MUHYT
MOCJIC BCTPEYH.

3aganue 4.

Memunansl AN u CK tpeyronbHuka ABC mepecekatorcs B Touke 7. Ha nyuax AN u CK
BBIOpaHbI, COOTBETCTBEHHO, TOYkW £ u L Tak, yto LE mapamnensHo AC. Haiinute mmomanb
4yeTbIpEXyroabHuka ALEC, ecnu Touka B neuT Ha npssMoi LE, a ninomaab 4eTelpéxyronbauka BKTN
paBHa 2/3.

3ananmue 5.

. x+2y=4a—-1
Haiinure Bce 3HaueHMs apaMeTpa a, PU KOTOPBIX PEIIEHNUE CUCTEMBI 2x—y=3a+1

YIIOBIIETBOPSIET HEpaBeHCTBY X — |y| > 1



